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ATA OCTOGÉSIMA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO 
DIA VINTE NOVE DE 
SETEMBRO DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia vinte e nove de setembro do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se 
na sala da Câmara Municipal de Buritirana-MA “CANUTO AQUINO 
RIBEIRO”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome 
de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro 
de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme 
registro no livro de presença.Os vereadores que estavam presentes; Solimar de 
Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo Aires Pereira; (vice 
presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara) Marcos Coelho 
Barbosa; Ernandes da Silva Oliveira;Livan Venerando da Costa;Josimar Nunes 
da Silva;Edeilson Messias de Sousa;Ausente; Jose de Ribamar Madeira James 
Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara);Getulio Pereira Barbosa 
Filho.Neste momento o presidente convida a professora Valdirene Brito a fazer a 
leitura Bíblica que leu no livro Josué cap.:1v;9.Logo após o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura da ata da última.Em seguida o vereador Jairo Gomes 
Soares (primeiro secretário da câmara) pede a dispensa a leitura da ata anterior, 
que foi colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes. Nesse momento presidente Solimar de Sousa do Nascimento passa a 
presidência para vereador Raimundo Aires Pereira para dirigir os trabalhos da 
câmara deste sessão ordinária.Logo em seguida o presidente em exercício autoriza 
a secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO DE N°120/2023 que trata se 
“SOLICITAÇÃO DE UMA SALA DE ODONTOLOGIA NA UBS DO POVOADO 
JENIPAPO ’’.Indicação de autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira .Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo em seguida o presidente em exercício autoriza a secretaria 
a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO de n°138/2023 que trata se “SOLICITAÇÃO 
REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA RAIMUNDO CALORINDO NO
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POVOADO SANTA LUZIA”.Indicação de autoria do Vereador Solimar de Sousa 
do Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Dando continuidade o presidente em exercício 
autoriza a secretaria fazer a leitura do de uma INDICAÇÃO N°142/2023 que trata se” 
SOLICITAÇÃO REFORMA E MORDENIZAÇÃO DA PRAÇA NO POVOADO SANTA 
LUZIA” .Indicação de autoria do Vereador Solimar de Sousa do Nascimento.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes. Em seguida presidente em exercício autoriza ler outras 
indicações agora do vereador Josimar Nunes da Silva.Leitura de INDICAÇÃO 
N°141/2023 que trata-se” SOLICITAÇÃO REFORMA E MODERNIZAÇÃO COLÉGIO 
DOM MARCELINO. Indicação de autoria do Vereador Josimar Nunes da Silva. 
Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Em seguida presidente em exercício autoriza a secretaria a fazer 
a leitura de uma INDICAÇÃO de n°140/2023 que trata se” SOLICIRAÇÃO A 
REFORMA E MODERNIZAÇÃO DA PRAÇA DE EVENTOS DO POVOADO 
CENTRO NOVO. Indicação de autoria do Vereador Josimar Nunes da Silva. Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes. Em seguida presidente em exercício autoriza ler mais uma 
INDICAÇÃO N°139/2023 que trata-se ’’SOLICITAÇÃO REFORMA E 
MORDENIZAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL NO POVOADO CENTRO 
NOVO.Indicação de autoria do Vereador Josimar Nunes da Silva. Que depois de 
lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes. Logo após se inicia o período de falas e o presidente em exercício 
autoriza vereador Ernandes da Silva Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos os presentes. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade e 
também agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação da indicação em pauta 
e disse que essas solicitação é de grande importância para região das áreas, 
porque mais de mil famílias vai ser beneficiadas com esse atendimento odontológico 
nesta região.Depois agradeceu a oportunidade que foi concedida. Logo em seguida 
o presidente em exercício autoriza vereador Josimar Nunes da Silva a usa a 
tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
por este momento também e agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação das 
indicações colocado em pauta e disse que essas solicitações é de grande 
importância ao nosso povoado e principalmente ao tão sonhado campo de futebol 
que esta sendo construído em nossa comunidade.Quero aqui agradecer ao prefeito 
Tony Brandão por esta iniciando as obras do estádio e disse que é um sonho da 
comunidade de Centro Novo e que nesse local saia grandes campeões e também 
falou sobre seu projeto de lei pela mudança de nome do plenário para Canuto
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Aquino Ribeiro e da tribuna para Antônio Aroldo Oliveira e agradeceu aos 
parlamentares pela aprovação e hoje e hoje uma realidade e encerrou suas palavras 
emocionado e agradeceu a Deus pela oportunidade.Logo após o presidente em 
exercício autoriza o vereador Edeilson Messias de Sousa a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por 
esta oportunidade e parabenizou aos colegas vereadores que tem se dedicado a 
esta cidade em trazer a mesa os requerimento para serem executado pelo poder 
executivo.Disse quem recebe as solicitações e as criticas da comunidade é vereador 
e disse que muita gente acha quem detém os recursos do município e vereador, e 
que na verdade não é, mas é nossa contribuição em solicitar as necessidade de 
nossa comunidade.Disse que executivo deveria dar mais atenção e sensibilidade 
nesses requerimentos e disse também que reconhece que prefeito tem feito muitas 
obras e esta fazendo também, mas que deveria atender mais as solicitações dos 
vereadores para povo entender essa noção.Encerrou suas palavras parabenizando 
os colegas vereadores pelo trabalho que tem feito nesta casa legislativa e 
agradeceu pela oportunidade concedida.em seguida o presidente em exercício 
autoriza o vereador Livan Venerando da Costa a usa a tribuna,que cumprimentou a 
todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por esta oportunidade 
parabenizou aos vereadores pela aprovação de varias indicações e disse que os 
vereadores sempre tem aprovados todos os projetos que são de benefícios para a 
população e parabenizou ao vereador Josimar pelas obras iniciadas do campo em 
Centro Novo e falou que logo vai ser iniciadas as obras do campo em Varjão dos 
Crentes também que estes requerimentos aprovados beneficia todos os 
vereadores.Depois agradeceu a oportunidade que foi concedida. Em seguida 
presidente em exercício autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade e parabenizou ao prefeito Tony Brandão e disse, deste que prefeito 
assumiu mandato, nunca descansou um dia em trabalhar em prol do nosso 
município para bem estar de todos.Disse que os município vizinhos a Varjão dos 
crentes como Davinopolis e Governador Edson Lobão o povo fala que gostaria de 
ver um prefeito dedicado assim em sua cidades e recursos de são maiores que 
nosso município. Em seguida agradeceu pela oportunidade concedida. Logo após o 
presidente em exercício autoriza o vereador Solimar de Sousa do Nascimento a 
usa a tribuna, que cumprimentou a todos os presentes.I Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade e também agradeceu aos colegas 
vereadores pela aprovação das indicações colocado em pauta e disse que essas 
solicitações e destacou a importância de cada indicação para povoado Santa Luzia e 
falou que a comunidade tem cobrado uma modernização do campo e Santa Luzia e
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os desportivas de justificar que eles também necessita de campo reformado como 
esta acontecendo como alguns demais povoados.Vereador disse que vai conversar 
com prefeito sobre essa demanda desta comunidade.Em seguida encerrou sua 
participação e agradeceu pela oportunidade concedida. Em seguida o presidente em 
exercício vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) passa a presidência ao 
vereador Solimar de Sousa do Nascimento.Dando continuidade o Presidente 
autoriza a usa a tribuna vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) a usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a 
Deus por esta oportunidade e fez sua justificativa pela falta de sua ultima sessão por 
motivos pessoas, e também destacou as obras que estão sendo realizada no 
município e parabenizou o prefeito Tony Brandão pelo grande trabalho que vem 
realizando nesta cidade disse que tira chapéu para ele. Também destacou um 
assunto nacional sobre demarcação de terra que município de Amarante esta 
sofrendo que chama de marco temporal e disse que esta muito triste sobre essa 
situação que aquele povo esta sofrendo com os índios.Disse ficou feliz é ver uma luz 
sobre essa questão, em que os deputados e senadores em Brasília vão discutir 
sobre esse assunto, porque muitas famílias vão perder suas terras e disse que nem 
mesmo os índios querem essas terras, mas uma questão política e jurídica está esse 
impasse e disse que os índios querem é educação, saúde e oportunidades.Em 
seguida encerrou suas palavras lamentando sobre essa questão ao povo de 
Amarante e participação e agradeceu pela oportunidade concedida. Em seguida o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a 
sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jose Ribamar Madeira

Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

Messia

Nunes da Silva
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